

親愛的弟兄姊妹：

主內平安！按照猶太曆法，今年的逾越節是由 4 月 22 日傍晚至 29 日傍晚。為慶祝這個節期，我們將於 4 月 27 日（星期六）的「安息日研經坊」時段（下午 3 時至 5 時）在九龍活石堂舉行「逾越節特別聚會」。當日聚會內容豐富，包括：希伯來文詩歌敬拜、聖經問答遊戲、逾越節信息以及彼此分享禱告。由於當日實體聚會只有九龍活石堂一個聚會點，敬請平日於恩臨堂聚會的弟兄姊妹一同前往活石堂參與聚會。是次聚會無須報名，歡迎大家邀請有興趣認識逾越節及猶太文化的弟兄姊妹一同參與。在逾越節期間，也鼓勵大家除了可從我們過去出版的《逾越節筵席手冊》（電子書）學習更多有關逾越節的屬靈意義 <https://www.bmy.org.hk/?p=4134>，也可到我們的網站閱讀有關逾越節的文章，或重溫過去的教導錄影 <https://bmy.org.hk/?p=24143>。

5 月 4 日的「安息日研經坊」因進行「聖經導師及門徒培訓計劃」暫停一次，而 5 月 25 日因事工安排，查經聚會亦會暫停一次，敬請留意。此外，「安息日研經坊」的「《新約聖經》綜覽」系列經已接近尾聲，我們在進行 5 月 11 及 18 日的《啟示錄》綜覽後，全部《新舊約全書》的書卷綜覽也將會完滿結束。而我們在 6 月份會舉行一次五旬節的特別聚會，到 7 月份才恢復系列式查經。盼望能在每一次的實體聚會見到大家，一同藉著查考、討論上帝的話語，在靈命上追求成長！

陳麗儀（Polly）傳道於四年前的 4 月 12 日安息主懷，她生前致力於靈修事工，也以此服侍教會的肢體。《嚐主愛》是一本由她所編寫並委託我們出版的靈修書，讓弟兄姊妹透過默想經文，以慢下來的心進入主的愛裏。大家可在我們的網站免費閱讀她的作品，或登入會員專區下載 PDF 版本 <https://bmy.org.hk/?p=15919>。願主繼續使用她的文字去祝福弟兄姊妹，讓更多人親嚐主的愛！

機構成立至今剛過了七個年頭，我們感謝上帝信實的帶領和供應，也感謝一直以金錢奉獻支持我們事工的主內弟兄姊妹和教會，因著大家的愛心奉獻，機構的事工才得以運作至今。我們已就過去一個財政年度（4/2023 至 3/2024）所收到的奉獻，把奉獻的電子收據悉數發出，如在期間曾奉獻但仍未收到收據的弟兄姊妹，煩請跟我們聯絡。未來我們仍然需要大家繼續參與支持，不

論是每月定額或全年一次性奉獻，都有助我們繼續所領受的使命，在《聖經》與猶太文化的教導上裝備和建立主的門徒。有興趣了解我們的需要或有感動以奉獻或認獻支持我們的弟兄姊妹，請見以下網頁：<https://bmy.org.hk/donation/>

最後，我們有一些同工及義工的動向想跟大家分享。賈文暉（Dick）弟兄已在 4 月初加入 BMY 成為我們的行政同工（部分時間），協助我們處理大部分的查詢及課程事務。Dick 任職教會執事多年，樂於事奉。我們很感謝主將弟兄帶到我們中間，願主加能賜力給弟兄，也盼望大家透過我們的實體聚會更多認識 Dick，於禱告中多多記念他在 BMY 的適應與服事。而 Florence 老師因進修計劃，將於 4 月底離任 BMY 同工一職，並將轉以義務形式參與 BMY 的服事。感謝主讓她在過去的日子在我們中間一同並肩服事，帶給弟兄姊妹許多屬靈上的祝福。願主的恩手拖帶她走未來學習的道路，將來被主更大使用！另外，感謝主再有新的義工加入 BMY 協助處理講座錄影的字幕工作，好讓更多不諳粵語的弟兄姊妹也能透過 BMY 受惠。求主祝福加力給所有 BMY 的義工們都能事主得力，蒙主賜福！我們懇請大家多多禱告記念事工上各項的轉變。

以哈戰爭至今已持續超過 200 天，而俄烏戰爭亦已超過兩年，懇請弟兄姊妹不忘繼續為那些活在戰火下的無辜人民、為那些傷亡的士兵並其家人、為那些仍未被釋放的人質、為各國元首能以智慧行事、並為這些戰事能盡快結束而禱告，求全地的主憐憫，止息一切的仇恨與戰火，並搭救那些因戰事而活在困苦中的人。如你有個別的代禱需要希望我們記念，歡迎在此與我們分享 <https://forms.gle/roGpcmwEDZgA6btU8>，同工們會為你禱告守望。如你對這事工有任何意見或建議，歡迎電郵給我們。

祝 事主得力 主恩常眷

主內同工

Herbert、Florence、Dick 敬上